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MINI Clubman All4 Scrambler. 
 

Výraz „scrambler“ je odvozen od anglického slova „to scramble“, tedy 
drápat se. V oblasti motocyklů označuje silniční motocykl s úpravami, díky 
nimž zvládá jízdu i po nezpevněných cestách nebo krátkých terénních 
úsecích. MINI Clubman All4 Scrambler je díky pohonu všech kol schopné 
zaručit maximální kontrolu nad vozidlem v jakékoliv situaci, maximální 
hospodárnost a současně sportovnost. 

Spojením MINI Clubman All4 s BMW R NineT Scrambler vzniklo MINI 
Clubman All4 Scrambler. Nově pojatý automobil je pokračováním dlouhé 
řady jedinečných vozidel MINI vzniklých v Itálii. Podtrhuje intenzivní 
zaměření na individualizaci a jedinečnost, které jsou pro tuto britskou 
značku typické. 

Nový MINI Clubman je jednou z posledních novinek v rodině MINI. 
Ztvárňuje kultovní model inspirovaný minulostí s novou, ještě výraznější 
a technologicky vyspělou optikou. S větším a všestranným MINI přichází 
nová generace vozů s pohonem všech kol (All4). Vyznačují se 
optimalizovanou hmotností, příkladnou hospodárností a typickým 
potěšením z jízdy. 

Nové BMW R NineT Scrambler je vybaveno vším, co je pro tento typ 
motocyklu charakteristické, a odpovídá svou koncepcí na požadavek 
mnoha motocyklových fanoušků po nefalšované a čisté radosti z jízdy na 
motocyklu. Při vývoji designu NineT měli návrháři na zřeteli pojmy jako 
puristická jednoduchost, emoce a autentické tradiční materiály. Stylem 
konstrukce vychází NineT ze staré školy, která se v něm spojuje 
s moderním hnacím ústrojím do strhujícího celku. NineT vyzývá k uvolněné 
jízdě, stejně jako ke sportovně-dynamickému vyžití na venkovských 
silnicích. 

Typické vlastnosti těchto dvou výrobků se spojily a vytvořily exkluzivní vůz, 
jedinečný exemplář spojující dva podobné světy a dvě slavné značky. 
Zástupce značky MINI v Itálii Federico Izzo vysvětluje: „MINI Clubman All4 
Scrambler byl navržen s ohledem na design exteriéru a na detaily interiéru 
s cílem klást větší důraz na All4 jako na skutečný a svébytný životní styl, 
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synonymum svobody, originality a dobrodružství, které jsou typické pro 
motocyklové café-racery, například velmi oblíbený BMW R NineT.“ 

Exteriér. 
Tak, jako má BMW R NineT Scrambler výše umístěná řídítka, zvýšila se 
také stavba MINI Clubman All4 Scrambler, která zajistí uvolněnější 
a všestrannější jízdu. Oblíbený Scrambler vystavuje na odiv terénní 
pneumatiky. Proto jimi byla vybavena i „drsná“ verze nového MINI. Jsou 
synonymem pro projíždění krajinou po prašných cestách, po nichž mohou 
nenuceně a bezpečně jezdit pouze odpovídajícím způsobem vybavená 
vozidla. 

Na přední masce jsou umístěny originální kruhové světlomety BMW R 
NineT Scrambler: odkaz na legendární přídavná světla, která charakterizují 
všechny sportovní vozy Mini z dob Rally Monte Carlo v 60. letech. Dalším 
typickým prvkem prakticky zaměřeného vozu jsou střešní nosiče; MINI 
Clubman All4 Scrambler tuto „zahrádku“, jež se objevovala i na původním 
Mini Traveller ze 70. let, pojalo velmi originálním a moderním způsobem. 

Lak automobilu s matným odstínem Midnight All4 Frozen Grey připomíná 
barvu nádrže BMW R NineT Scrambler a podtrhuje design nového MINI 
Clubman, stejně jako vyboulení nad motorem poukazující na jeho sílu. 
Zvýšená pozornost byla věnována i nejmenším detailům: odstín Frozen 
Grey je zdůrazněn leštěnými doplňky, charakteristickými i pro BMW R 
NineT Scrambler. Řeč je o rukojetích, rámech oken a masce chladiče. 

Interiér: mottem je cit pro detail. 
Interiér nového MINI Clubman All4 Scrambler poukazuje na spojení dvou 
vysoce exkluzivních materiálů: kůže Nappa a alcantary. Jsou použity tak, 
aby zaručily maximální pohodlí a dlouhou životnost. 

Výsledkem intenzivní návrhářské a designérské práce jsou sedadla nového 
MINI Clubman All4 Scrambler, jež jsou zosobněním sportovního luxusu 
a odkazem na „sedlo“ BMW R NineT Scrambler v hnědé barvě 
Sattelbraun. 

Mottem je cit pro detail. To dokazuje i logo Scrambler na opěradlech 
sedadel, strop potažený alcantarou, dveře čalouněné kombinací kůže 
a alcantary a zavazadlový prostor s měkkým odnímatelným potahem 
žlutohnědé barvy pro lepší upevnění přepravovaných předmětů. 
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Kontakt 

Milan Stupka, Corporate Communications Manager, BMW Group Slovakia 
Telefon: +421 903 283 497, e-mail: milan.stupka@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu 
automobilů a 137 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 
9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro 
BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 


